ITPATMATIKH ANAATXH
Eetactinn Yenteuflplov 2011-Awdoxwy: Nixog Ppavilixivdxng
Emitpéneton yovo pla oerida pe onuerwoeic. Adpxeia 3 wpeg. Kohd emruytal!
(1) (i) Xpnowonotvtag H6ro 1oV oploud tou eZnteptxol uétpou dellte 6Tl 10 GlVoro TwY
ety aptiuwy €yel eCwtepnd uétpo 0.
(ii) Teprypdidte mpooexTnd éva uTepapLUACIUO UTOGUVORO TWV TEAYPOTXGDY UE YéTeo 0.

(iii) ITeprypddte mpooexTnd €var un UETERGIUO LTOGUVOAD TOV TEOYUATIXDY.

(2) Eow E C R petpriowo alvoho ye m(E) < +o0.
(i) AeiZte 61 n ouvdptnon f: R — R pe tino f(z) = m(E N [—x, z]) evou cuveyrc.

(ii) Edv m(E) = 1, 8ei€te 6 undpyer K C E yetpriowo oo wote m(K) = 0.99.

(3) (i) Adote éva mopdderyo UETPROWNG CLVEPTNONS TTOU Elvor TAVTOU ACUVEYTC Xat Evar
TORADELYHOL UY) HETEHOUNSG CUVERTNOTC.

(ii) Eow f: R — R napaywyiown ouvdpetnon. Aceite ot n nopdywyos e f ebvo
HETEHOLUT CLUVARTNOT,.

(4) (i) Adote Topdderyua ohoxhnpwouwy cuvapThcewy fr: R — R ue f, — 0 oyedov
TovVToU Xout fR fn— 1
(ii) 'Eoww f: [0,1] = (—1,1) petpriown ouvdptnon. Aeilte ot

1

lim [ (f(z))" dz = 0.

n—o0 0

(5) Eow f: R — R ohoxhnpdown cuvdptnon. Aeilte 6t
lim /|f(x+t)—f(:c)| d:r::2/|f(:c)| da.
R

t——+00

(Yrodeln: AciZte to npdta dtoy f = 1oy 6oL a,b € R.)



